11Iro

Hmsa: Anekcannp bo6poBckuit
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.06.2005 17:55:18

dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsI Bpada: 26.06.2005 22:02:31

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/10258/answer/10259




YBaxaeMbli AnekcaHap! 3a04HO TPYOHO CKa3aTh, B YeM UMEHHO IIPHYMHA JaHHOTO SBIEHUS,
BO3MOKHO, YTO 3TO Ballla mHIMBUAYyanbHAs 0COCOEHHOCTE. 10 pe3yabTaTaM 00CIeNOBaHuUs
CEeKPeTOPHO-9BaKyaTOPHas GYHKIHMS MOYEeK He HapYIIeHa, T. €. I0YKX PaboTaroT abCOMIOTHO
HOpManbHO. He umuTte cebe HecyIecTBYOMUX 3ab6oneBanuil. Yoauu!



